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Cores*. Та» воно за планом ПРИВІТАННЯ ЦІЇ КП(6)У —
проф Монро.

Безперечно, що на той плжн '
підтть імперіаліст*. на йог» UeHTpMB,1Bâ комі ter Кону 
погодиться , генералитй гоГ ПвртГі «уиьшовнків)
лоріз Чан Кай НІек. В них же У|[||1ІНН „ереде* більшовицьке
vcix с одне наставленім:

UKRAINIAN LABOR NEWS Заява По.нтбюра слушно звертає увагу на необхідність по
ширення бойової акції між, фермерами і цьому питанню пленум 

і мусить присвятити чимало уваги. Зруйновані ісрізов» великі 
. шари фермерів звертають свої очі в сторону вашої партії і 

ждуть від ньої належного провожу, готові боротися поруч із 
революційними робітниками проти капіталізму.

Незвичайно пекучою справою е також організування робіт
ничої молоді й будівництва її бонової, революційної оргаціза- 

і ції — Ліги Комуністичної Мо-юді. Мо-юді робітники й робіт
ниці відограють щораз важливішу ролю в промисловості, де 
їхню, страшенно визискувану працю використовуєтеся в бороть
бі капіталістів за зниження заробітньої платні й погіршення 

У«иТіГЖ*?Г умовим праці дорослих робітників. Робітнича молодь відогра- 
Ия ватине величезну ролю в майбутній війні. Через це незвичайно

-----------  важливо приєднати її до революційного руху робітничої кляси.
. $4 00 Вона мусить мати сильногб й досвідченого керовника — Лігу
-----------  Комуністичної Молоді. У всьому цьому партія мусить рішуче

допомогти, бо це її завдання.

сплатити на неї накладеним 
довг Версальським договором.

Зараз Німеччина збуває свої 
товари головно в Радянському 
Союзі. Щоби відтягнути Німеч
чину від Радянського Союзу гі 
дати її змогу сплачувати воєн
ні довги за плином Понга дій 
антантСьких держав, треба Ні
меччині відкрити ринок в Ки-

V1L ВСЕУКРАЇНСЬКОМУ 
З'ЇЗДОВІ ЛКСМУ.

Fi.« wr Тйі Га 5
УС g*-С*Т* от WiBMrSZJTJ

fer year

' вітання Ленінському комсомо-
ічяку ціну поконаг, лові України в особі VIII. Все-
ський Союз. І оце єдине ><< українського з'їзду ЛКСМУ. 
ставлення зведе усі їхні "^Комсомол України своєю робо- 
розуміння ДО СПІЛЬНИХ проти гош довів свою боєздатність, 
радянських дій. комуністичної організації.

Та одного не врахував ш. відданої Лемі новій партії, що 
проф. Монро у свій протира- 
дянський воєнізаційннй план 
Він проминув революційний

Telephone : 51 MS

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ таку то пропозицію даєтаю
проф. Монро. З того лляну, яь 
заявляє проф. Монро й наикін-

гшета тая вобочего тюжу — вжходжть тре і
у «Мторов. «пц 1 суботу.

Робітішео Фарасрсьет Видаванеє Товарне 
» Миптобі Редакції. ддміиістрвшя і жтгивряя мкпт. 
«гавиш Домі, яе ро« гумці Прииаря f Межґрстир. у ському урядові прийде чимало 

грошей. А їх він потребує на 
з давлення революційного руху 
китайських трудящих мас, нл
винищення їхньої Червоної 
армії.

До того ж цей плян затіснив 
би ще тугіше імперіалістичний
б.іьокадний ланцюг навколо 
Радянського Союзу на далеко
му Сході, в Азії, та на сході 
Европи. Таким чином, плин 
проф. Монро допоміг би імпе
ріалістам цілком забльокуватн 
Червоні кордони Радянського

рішуче бореться за генеральну 
лінію партії на два фронти — 
проти правого опортунізму — 
головної небезпеки на теперіш
ньому етапі соціалістичного 
будівництва, проти "лівих”, 
проти право-"л!ваиькогО” б льо- 
ку Снроова—Ломінадзе, Шам
кі на, проти тих, хто по-прими- 
ренському ставиться до збо
чень від генеральної лінії пар-

Передплатз на рік
пролетаріат усіх капіталістич-

Адреса: них країн, що станув вже на о- 
борончі позиції Червоних кор
донів Радянського Союзу і са
ме ті бойці пролетарського 
фронту прорвуть оте кільце 
імперіалістичної бльокади, що 
його готують воєнізатори для 
СРСР. Труд*щі світу повеїшу- тп, довів боротьбою за аико-

Щоб партія могла виконати всі ці завдання, вона мусить 
подбати за те, щоб стати тісно о (Єднаною, міцною, масовок», 
беездатною, справжньою більшовицькою партією* Всіх зусиль
необхідно буде докласти, щоб позбутися з партії федералістич- 
ного роз’єднання, соціял-демократичних звичок й методів в ро
боті, правих та лівих тенденцій й ухилів, вкоріненої пасивносте, 
щоб партію посилите тисячами нових членів, вкоріните її у фа
бриках, заводах, копальнях, одним словом

UKRAINIAN LABOR NEWS
Aor. Prttchmrd Are.

Редакція sa оголошенні не відповідає.

ДО ПЛЕНУМУ ЦВК КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ КАНАДИ _

там, де робітники 
працюють. Тільки звязавшися з широкими робітничими маса
ми партія зможе стати справжнім керовником революційної 
боротьби робітничої кляси

Політичне Бюро ■Комуністичної Партії Канади у своїй заяві 
зовсім не закриває перед робітниками, як перед партійними, 
так і перед безпартійними, недостатків, а навіть і помилок пар
тії. Навпаки, Комуністична Партія свої недостатки, а то й по
милки, сміливо розкриває, щоб їх розглянути, на них повчите
ся й усунута їх в майбутній своїй праці. Це незвичайно цінний 
ленінський метод самокритики. Нехай робітники знають, як 
стоять справи їхньої революційної партії й нехай допоможуть 
зробити її собі на користь, найздагнішою керувати їхньою ре 
волюційною боротьбою.

Робітники, особливо ж організовані, як партійні, так і без
партійні, повинні дискутувати ці питання, що їх обговорювати
ме пленум ЦВК Компартії, щоб їх зрозуміти й свідомо до них 

вИтися. Коли ж пленум ЦВК Компартії остаточно їх ви
рішить, кожний клясово свідомий робітник повинен почувати 
на собі обовязок допомогти здійснити ці вирішення на практи
ці Тільки таким чином ми засвідчимо, що ми справжні рево
люціонери й по щирості працюємо дяя справи визволення ро
бітничої кляси

ли в кінець-вже не одні імпері- 
ялістнчні плями, вони знищуть 
і протирадянський плян Монро.

нання пляму соціалістичної ре
конструкції переднього госпо
дарства, пятнрічки за чотири
роки.

Ми тепер вступили у період 
соціалізму. Починаємо третій 
рік пятнрічки. Підпорядкувати 
всю роботу комсомолу бороть
бі за виконання плині» третьо
го вирішального року пятиріч- 
ки, за суцільну колективізацію, 
за ліквідацію куркуля як кла
си на цій базі, на ще жорстокі
шу боротьбу за генеральну лі
нію ВКП проти опортуністів 
усіх гатунків.

Будьте скрізь, на всіх ділян
ках соціалістичного будівни
цтва першими помічниками 
партії, привідцями революцій
ного ентузіазму робітничих 
мас молоді

Намотайте Лєнінів заповіт, 
що “Спілка комуністичної мо
лоді повинна бути ударною 
групою, яка в усій роботі до
помагає, виявляє свою Ініціа
тиву й почин”.

Будьте відданими оборонця
ми Радянського Сокізу, цемен
туйте міць робітничо - селян
ської Червоної армії.

Хай живе Комуністична Спіл
ка Молоді України І

Хай живе переможне соціалі
стичне будівництво!

ЧЕХО-СЛОВАКІЯ ГОТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ 
ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ,

В иайблиших днях відбудеться пленум, тоб то повне засі
дання всього поширеного Центрального Виконавчого Комітету 
Комуністичної Партії Канади, на якому будуть обмірковувані 
й вирішувані питання, що мають величезне значіння для кана- 
дійської робітничої кляси. Пленум відбудеться в часі щораз 
далі зростаючої небувалої крізи в канадійському капіталістич
ному господарстві та загострення.класової боротьби. Змінили
ся й далі змінюються умовини тієї класової боротьби. Буржу
азія робить наступ на працюючі маси, намагаючись звалити на 
їхні плечі весь тягар крізи. Вона повела скажену кампанію про
ти комуністичного руху, лякаючись його поширення на маси 
безробітних і взагалі нц лівіючі працюючі маси. Провадиться 
ця кампанія в пресі, церквах, школах, організаціях; провадить
ся й при допомозі брутального поліцейського й судового теро- 

■ ру. Одночасно провадиться скажена травля проте Радянського 
Союзу. Не зважаючи на всі ці старання буржуазії, серед мас 
робітників й зруйнованого крізою незаможнього фермерства 

і відбувається швидкий процес полівіння й росту зацікавлення 
комуністичним рухом та величезним соціялістичним будівниц
твом у Радянському Союзі. Все це вимагає від єдиної револю
ційної партії канадійської робітничої кляси — від Комуністич
ної Партії Канади - дуже уважливої аналізи теперішньої ситу
ації, перевірки стану своєї праці, виготовлення дальших планів 
боротьби, що відповідали б цін зміненій ситуації. З тою ме
тою й збірається Центральний Виконавчий Комітет на нараду.
Тому ця його нарада має величезне значіння для комуністично
го руху й всьої робітничої кляси Канади.

Кожний хоч трохи політично грамотний робітник розуміє, 
що робітничій клясі необхідний провід в її боротьбі проти ка
піталістичної кляси. Без розумного, досвідченого, сміливого й 
бойового проводу, робітнича клиса не може мати успіху в бо
ротьбі проти сильної, хитрої, прекрасно організованої, озбро
єної, та досвідченої в угнітанні й пануванні буржуазії, ані не 
зможе досягнути перемоги над капіталізмом. Хто ж може керу
вати боротьбою всьої робітничої кляси? Коли б робітнича кля- 
са 6ÿXa однородньою, суцільною, з однаковою класовою свідо
містю, то була 6 легка справа, бо тоді можна б по черзі назна
чувати відповідне керонництво. Але так воно не є. Робітнича 
клиса о дно ро дна тільки в такому розумінні, коли її порівнюва
ти до інших суспільних клис. А в самій робітничій клясі існу
ють різні групи, професії, організації, різне буває походження, 
різф ступені свідомосте, загартування то-що. В клясовій же 
боротьбі, яка неминуча, вона мусить бути обеднана єдиним ке- 
ровництвом. Керувати ж всією робітничою клясою може тіль
ки її найбільш свідома, найбільш досвідчена, найпередовіша, 
революційна й найтісніше зорганізована її частина. А такою 
частиною є її революційна політична організація —- Комуні
стична Партія, в склад якої входять найітередовіші, клясово 
свідомі робітники з різних груп, гуртків й організацій усієї ро
бітничої кляси Вона являється, так би мовити, мозком всієї 
робітничої кляси, що найкраще виявляє її стремління й інтере
си. Ось чому важливо, щоб робітнича кляса усвідомила собі, 
що Комуністична Партія не є щось окреме, відірване від неї, 
а її нерозривна й сама важлива частина її мозок. Ось чому, 
з другого боку, становище партії й її вирішення такі важливі 
дйя всіх працюючих, що .боряться проти капіталізму.

Які ж питання буде обмірковувати пленум ЦВК Комуні
стичної Партії Канади? Це видно найкраще з заяви її Політич
ного Бюра, що недавно була поміщена в нашій газеті. Пленум 
мусить дати правдиву оцінку теперішньої економічної й полі
тичної ситуації в Канаді, становища камалійської робітничої 
кляси. становища самої партії, та визначи-rti лінію й способи 
дальшої революційної праці й боротьби.

Заява Політичного Бюра Компартії, що має стати основою 
для дискусії партійної лінії й самих основних питань на пленумі, 
дає в загальному правильну оцінку економічної й політичної 
ситуації в капіталістичному світі взагалі, а в Канаді зокрема, 
виявляє важливіші суперечності капіталізму за доби імперіалі
зму (що неминуче готують загибіль капіталістичному ладові), 
й загрозу війни імперіяхістів проти Радянського Союзу.

Зокрема треба відзначити й привітати приняття Політбю- До буржуазної газети ‘Пні 
ром зовсім правильної комінтернівської оцінки Канади, як кра- Порк Тайме" наспіла з дня 2 
їни в свому теперішньому характері імперіалістичної, і ско
ректований панувавшого досі в парти неправильного погляду 
на Канаду, як на країну кольоніяльну, якій (fo6 то її буржуазії) 

у необхідно боротися за "канадійську незалежність". Ясна по
становка цього питання допоможе Партії скерувати революцій- Монро на знищення Радянсько
му боротьбу канадійської робітничої кляси проти імперіалі-1 го Союзу, 
стичної канадійської буржуазії, її головного й найважливішого: Отой самий професор шдні

ти удержання білоівардій- 
ських воєнних організацій по
криває -чехослова цький уряд s 
державного буджету.

На зібраннях білогвардій
ських організацій е присутні 
все офіціальні представники 
міністерства й інших воєнних 
кол Чехо-Словакії. На банкеті

Чехословацький капітал по
силено ГОТОВИТЬСЯу-^Д 
проти Радянського/Coibav. Че
хословацька воєнні промисло
вість находиться в дуках фран
цузького капіталу. Контролі! 
виробки воєнного матеріалу у 
фабриках Шкода й акції нахо
дяться в руках французьких 
капіталістів 
Оця сама група капіталістів 
тримає у своїх руках цілий ряд 
воєнних заводів, більші авто
заводи й фабрики аеропланів.

Зараз Чехо-Словакія озбро
ює стратегічні залізнодорожпі 
пункти на шляху Рахово Му- 
качено—Ужгород Михаловци. 
Завданням отих шляхів є зни
зати центри з воєнною проми
словістю в Польщі й Румунії.

Група капіталістів Шнейдер- 
Крсзо розбудовує зараз ряд 
воєнних фабрик в Румунії, Ю- 
гославії і прибалтийських дер
жавах. Воєнні фабрики Шкода 
постачають сьогодня воєнне 
замовлення на 4 мільярди че
ських корон.

Багато російських білогвар
дійців находяться зараз в чин
ній воєнній службі в чехосло
вацькій армії. Значні групи бі
логвардійських офіцерів пра
цюють у воєнній промислово
сті, головно у воєнних фабри- 
ках-заво^ах Шкода. Усі витра-

10 війни

поста

Шнейдер-Крезо. “союзу георгіевських кавале
рів” 9 грудня м. р. в Празі по
руч білогвардійського контр
революціонера генерала Мюл- 
лера засів допоміжних- началь
ника пражської воєнної окру
ги, генерал Петржик.

Міністерство

Від пленуму ЦВК Компартії ждемо директив і проводу.
М. Попович.
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ПОЛЬЩА - ЦЕ ОДИН ВЕЛИКИЙ 
ВОЄННИЙ МАГАЗИН

заграничних 
справ Чехо-Словакії вдержує 
так званий “Донський архів", 
на чолі якого стоять російські
білогвардійці, члени “воєнного 
союзу” з генералом Мюллером. 
Занятий в отому “архіві” біло
гвардієць Скачков являється 
представником генерала Мюл- 
лєра в Чехо-Словакії. Зараз а 
Чехо-Словакії формується біло 
гвардійський козачий полк, и- 
ким командує Конивалов в за- 
ступстві генерала Мю,і.іера.

Останніми одними французькі 
Генерали їздили но Чехо-Сло
вакії, провіряючи воєнну спро
можність Чехо-Словакії. Най
більше вони провіряли страте
гічні позиції в Закарпатській 
Україні і Східній Словакії.

Німецька буржуазна газета місяць. Зазначити слід, що-
“Дайтшс Альгемайне Цантунґ" ,1 Іольща озброюється вже пов

них 12 років.
Кромі цього в Польщі зараз 

знов відкрито фабрику трійли- 
вих газів S* побудовано в

з і 6-го січня звідомляє, що 
Франція й Англія настоюють Центральний Комітет 

Комуністичної Партії 
(більшовиків) України.

на те, щоби не скликувати ран- 
ше конференції роззброєння jrapHoBi Одна така фабрика 
як в 1932 році. Конференцію трійлиних газі» вже від дайна
ту відсувається навмисне на працює в Чорнові. Головним 
так довгий час, щоби сусіди постачальником воєнного ма- 
Німеччини мали змогу якнай- теріялу для Польщі є Франція, 
сильніше озброїтись, пояснює В Шербургу, у Франції нахо

диться постійно польська вій-

СЕЛЯНСЬКИЙ ПРОЦЕС 
В ЗОЛОЧЕВІ.

Дня 8 грудня 1930 р. суд при
сяглих у Золочені судин ,чоти- 
рох селян із Ьиратина коло 
Бродів за поширювання кому
ністичних летючок. Підсудні: 
І аврисюк Матвій, Молінський 
Стах, Левус Іван і Климчук 
Степан. Гаврискжа й Молін- 
ського засудили на 10 місяців 
кожного. Левуса на 8 місяців, 
а Климчука суд увільнив (пі
сля псресиджения трох місяців 
у слідчій тюрмі). В Боратикі 
заснувався комітет допомоги 
увязненим і їхнім родинам. До
помагають селяни Боратина і 
дооколишніх сіл Поникни, та 
Волох.

та сама газета.
За певними відомостями 

“Дайтше ’Альгемайне Цайтунг" 
в Польщі зараз працює 100 во
єнних фабрик. Вони постача
ють воєнного матеріалу на дві 
третих частин запотребовання 
польської армії, решту воєнно
го матеріалу, головно артілє- 
рійне знаряддя й танки отри
мує Польща “зза кордону" 
(від Франції).

Отих 100 фабрик постача
ють воєнного матеріалу в та
кому .розмірі що місяця: 18 
тисячів крісів, 500 машинових 
крісів, 20 гармат, 40 літаків 
(аеропланів), 20 мільйонів па
тронів до крісів. і машинових 
крісів, 60 тисячів гарматніх 
куль. Стільки постачають во
єнні польські фабрики в один

ськова комісій по закупні во-
Усе роєннеенних матеріалів, 

знаряддя з Франції постачають 
почерез порт Гднню.

В 1929 році польська арти- 
.Арія зістала обновлена фран- ВОСЬМИЙ З’ЇЗД КОМУНІСТИЧНОЇ 

СПІЛКИ МОЛОДІ УКРАЇНИ
цузьким 75-міліметровим зна
ряддям. Зараз Польща має 
до розпорядимості вчас віййи 
500 воєнних аероплинів.

"Отакий стан воєнних сил фа- 
шістської Польщі сьогодня. І Саме на порозі третього ро- стичного змагання й ударни

цтва Ленінський комсомол має 
величезні заслуги.

На 16 з'їзді підкреслив це 
тов. Сталін, заявляючи, що 
“Ленінський комсомол і керо
вана від нього робітнича ми

ну славетної радянської няти- 
річкм дня 6-го січня розпочав
ся 8-ий з’їзд Ленінської Кому
ністичної Спілки Молоді Укра
їни в Харкові. Від часу остан
нього з’їзду ЛКСМУ промину
ло вже два з половиною року. 
За той час йшла кольосальна 
соціялістична розбудова Ра
дянської України й всього Ра
дянського Союзу за визначе
ним плином пятнрічки. В тих 
роках розгорнуто розбудову 
промисловосте, посилено темп 
колективізації сільського го
сподарства, виконано плин ве
ликих індустрійних робіт.

Виконання соціалістичної 
розбудови за уятирічним пли
ном в перших двох роках дало 
змогу радянській країні підне
сти народне господарство на 
вищий щабель, поліпшило ма
теріальний і культурний стан 
широких робітничих мас, дало 
змогу зліквідувати безробіття.

Ленінський комсомол був

справді після того воєнного 
накопиченого матерінлу, Поль
ща зараз являється великим 
магазином воєнної зброї на 
кордонах Радянського Союзу, 
чекаючи лише наказу генераль
них штабів європейських ім
періалістів, щоби вирушити 
війною проти трудящих СРСР.

ПОЛІТИЧНА ПОДОРОЖ.лодь вивершую» ь справу зма
гання й ударництва вирішаль
ними успіхами”. На початкУ ц Р бУ» У ГІ0ЛЬ’

630-тисячний /загін Ленін-|щі Тецький президент Ело-
терюс Венізельос. Польська 
преса пише, що він приїхав, 
щоб продати Польщі грецький 
тютюн. Радянська преса ствер
джує, що подорож Венізельо-

ського комсомолу України за 
керівництвом компартії неща
дно зводив боротьбу за суціль
ну колективізацію та ліквіда
цію куркульні ик кляси, висту
пив ударними силами у бороть
бу за соціалістичну індустрі- 
ялізацію країни.

Зібравшись на 8-ий з’їзд 
ЛКСМУ спочатким вирішаль
ного року у виконанні пяте
рі ч ного плину за чотири роки. 
Ленінський комсомол замані- 
фестував свою витриману й 
непохитну рішучість до даль
ших переможні* боїв у вико
нанні нятирічки за чотири ро
ки. 630 тисяч юнацьких бой- 
ців заявили на 8 Всеукраїнсько
му з’їзді ЛКСМУ ще ударніши- 
ми силами й темпом вийти на 
'зустріч соціалістичне#! розбу
дови Радянської країни у її ви
рішальному році пятнрічного 
лляну, в 1931 році.

ГОТУЮТЬ НОВИЙ ПЛЯН НА ЗНИЩЕН
НЯ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ са стоїть у звизку з протира 

дянськими приготуваннями.

мої армії і постачити грошей, 
яких зараз так потребує нан
кінський уряд,

Плян проф. Монро простий. 
Німеччина на підставі Версаль- 
ського договору мусить спла
чувати усі воєнні кошта антан- 
ті за минулу війну. Оті воєнні 
кошта сягають десятки мільяр
дів доларів і їх має Німеччина 
сплачувати за,плином Гірша 
через 62 років. Оті гроші має 
Німеччина сплатити в першу 
чергу' Англії, Франції, Америці 
й іншим союзникам амтанти

КОРОЛЬ КАРЛО ХОЧЕ ИТИ 
НА МОСКВУ.

лютого каблеграма з Шанггаю 
(Китай), в якій зеідомляється 
про новий плян проф. Гіавдя

VКороль Карло, який недавно 
з нагоди відкриття парламен
ту виголосив протирадянську 
престольну промову, забрав 
підчас церемонії вручення йо
му адреси палат у відповіді на 
престольну промову вдруге 
слово в парламенті й виголосив 
бесіду, в якій підкреслив, що 
“час вимагає" від Румунії як
найбільшого збільшення армії 
й загальної готовносте “обо
роняти свої кордони". Король 
Карло хоче йти на Москву... "

дав представника нанкінського
Центральним пунктом уваги надметься питання масової ре- уряду. Чан Кай-Шек, і у роз 

водюційиої праці партії — проникання в фабрики, заводи, ко- мові з ним преддожив йому 
пальні то-що, будування трейд-юнійного революційного руху , проект, який допоміг би отому 
здобуття впливу й керовництва в економічних боях і масових генеральському горлорізові 
акціях робітничої класи Канади. Без того партія не зможе ви- втопити в крові революцій- 
коїіатн. свого революційного завдання, а робітнича кляса Ка нни рух трудящих Китаю, зни 
над* не зможе yenhimo боротиея нфотн канадійськбі буржуазії, і щити силу китайської Черв»- збуту на свої товари, щоби річку, в розгортанні соціялі-

кдмсовоїо Ііні* і..
завжди повернутий лицем до 
соціалістичної розбудови Ра
дянської країни, був надійним 
помічником комуністичної пар-, 
тії на всіх ділянках праці. Го- 

Німеччина мусить мати ринок ловно ж у боротьбі за пяти-
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